
MILITARY, MEDALS, PHOTOGRAPHS & IVORY AUCTION  
 

Saturday, May 30, 2009 – 5 PM (Preview 4 PM) 
 

Showplace – Binghamton Plaza, 33 West State Street,  Binghamton, NY 1390I 
 
DIRECTIONS:  From I - 81 or NY 17, Exit 4S, right at 1st light onto Frederick St., left at light onto 
Chenango Street, 1 block to the Showplace in the Binghamton Plaza. 
 
WE ARE SELLING ITEMS FROM 5 ESTATES, ALL FRESH ON T HE MARKET: 41 Photographs of 
Civil War Soldiers and Over 60 Mid-19th Century Photographs, some in Union Cases.  G.A.R. 
Encampment Badges including 1893, 1902, 1909, 1912, 1914, 1916, 1917, 1924, 1927 and 1934. 21 
Swords including Civil War, English, German and 2 Samurai. 11 German WWII Daggers: SS, SA, 
RAD, Luftwaffe, Army, Forestry.  2 Japanese Dirks; 50 Knives and Bayonets; German Combat 
Badges, Hats, Arm Bands, Helmets, Flags, Buckles, Police Tunic, Buttons and Tinnies.  Winchester 
Arms Canon; Order of Red Men Badges; Fireman Convention Badges; Political, Fireman & Police 
Badges and Buttons; 15 Commemorative Medals inc. #1 to #12 Society of Medalists including 
Lindberg and others including George Humphrey & Robert Wallace, etc.; Collection of Meerschaum 
Pipes and Lighters including very large Dunhill;  Over 100 Postwar Autographed Letters from German 
Military Personnel including 5 Admirals, 9 Generals & Letter from U-Boat Captain Helmuth Giessler 
stating “I sunk the HMS Battleship Royal Oak”; Diary of African American in Viet Nam with 
Photographs;  Native American items including Clubs, Burl Effigy Pipe, Tomahawks, Arrowheads and 
Inkwell;  Ivory Collection with over 80 pieces: Netsuke Figures, Teeth, Tusks. More photographs are 
on AuctionZip #1162 and our website.  

 
TERMS: 13% Buyer’s Premium . All items sold "as is", no refunds, no returns.  Positive ID (driver’s 
license preferred) to bid, unless known to us.  If paying by any other method than cash or assured 
payment, items may be held until payment clears our bank.  Sales tax will be charged unless Tax 
Exempt number provided.  Visa, Master Card and Discover accepted. 
 

Phone and absentee bidder must be pre-registered. 
 

Please use the ‘bid form’ on our website to registe r. 
 

 
                                                                           www.bobconnelly.com 

 
On the following pages is the inventory listing of the majority to be sold.  We used the following letters 
and numbers to delineate between the different classifications of items and will alternately sell items 
from each different category throughout the auction as well as a number of un-cataloged items. 
 

W 100 = Weapons: Swords, Daggers, Knives, Native American Indian  
B 200 = Badges: Firemen, Red Men, GAR, German 
P 300 = Photographs: Carte de Visites, Ambrotype, Tintypes, Daguerreotype 
M 400 - 599 = Miscellaneous: Medals, Pipes, Lighters, Indian, German, Medals, Flags, 

Armbands, Buckles, Helmets, Hats & Uniforms,  Poster, Insignias, Pinbacks, etc. 
I 600 = Ivory 
C 700 = Correspondence 
* * Asterisk indicates the item is pictured 
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WEAPONS 
www.bobconnelly.com  

 W-101 *German SS Dagger, blade stamped: RZM MT/36 with chain hanger.  M7/36 = 
E.U.F. Horster, Solingen 

 W-102 *German SA Dagger, blade stamped: GENR-Becker, Solingen.  Name engraved on 
blade:  Otto Dimm????? 

 W-103 *German SA Dagger: blade stamped RZM M7/68, 1941 with leather hanger. M7/68 = 
Lauter Jung & Co., Tiger, Stahlwarenu, Waffenbrik, Solingen 

 W-104 *German SA Dagger, blade stamped: Wilh. Kober & Co. SUHL, with leather hanger 
 W-105 *German RAD Heuer Dagger, 1937 pattern, Eickhorn (pc of handle missing) 
 W-106 *German Army Dress Dagger: Holler, Berlin 
 W-107 *German Army Dress Dagger: Eickhorn 
 W-108 *German Army Dress Dagger: Robiklaas, Solingen 
 W-109 *German Army Dress Dagger: P.D. Luneshloss, Solingen 
 W-110 *German Luftwaffe  Dress Dagger, 1937 pattern, Robiklaas, Solingen 
 W-111 *German State Forest Service Knife, engraved blade, Tiger, Solingen, with green & 

silver portepee 
 W-112 *German Hitler Youth Knife: Ges. Geschützt, J.A. Henckels, Solingen, Zwillingswerk 
 W-113 *German Mauser Bayonet with sawtooth back, Weyersberg Kirschbaum & CIE 

Solingen 
 W-114 *German Mauser Bayonet, E&F Horster, Solingen 
 W-115 *German Dress Sword: blade stamped W.K. & C, with ruby eyes 
 W-116 *U.S. Sword: engraved blade, U.S. on 1 side, eagle & E. Pluribus Unum on other.  

Marked: Horstmann Philadelphia, shark skin grip 
 W-117 *U.S. Cavalry Sword: blade is stamped U.S. ADK 1865, handle stamped C. 11 CAV 

247 
 W-118 *U.S. Dress Sword: engraved blade Horstmann Philadelphia, U.S. & cannon on 1 

side; eagle, flags & drum on other; eagle, flags, cannon & shield on guards 
 W-119 *U.S. Sword: unmarked, eagle, shield & stars on handle 
 W-120 *U.S. Dress Sword: engraved blade, eagle on 1 side; U.S. on other; made by 

Schnitzler A&A Solingen 
 W-121 *U.S. Marine Dress Sword: Engraved blade, United States Marines, flag & U.S. 

Marines Emblem on both sides, made by Hilborn-Hamburger Inc. NY Made in 
Solingen Germany, leather scabbard 

 W-122 *U.S. Dress Sword: blade stamped F. DeCaro, German 
 W-123 *Prussian Sword: Engraved blade, cannons on both sides of blade, eagle on guard, 

stamped C. E. (Carl Eickhorn) 
 W-124 *German (Wurtemburg) Saber: Engraved blade drums, cannons & flags on both 

sides, maker is C. E. (Carl Eickhorn) 
 W-125 *French Sword: 2 Hallmark stamps on blade (1) “C” with star above (2) “H” with start 

above; top of blade is signed with Coulaux & Cie Klingenthal 
 W-126 *German Saber: Blade marked Wester & Co. Solingen, handle is stamped 2072, “F” 

inside of a shield, leather scabbard 
 W-127 *Unmarked Saber: Brass handle, top of hand guard broken off 
 W-128 *? Prussian Artillery Sword: Top of blade stamped with a crown VI 80, guard 

stamped I.M.M. 4237, scabbard also stamped I.M.M. 4237 
 W-129 *Russian Sword: Blade has double eagle engraved on 1 side, other has crown over 

an “H & II”, guard has letter “A” stamped on it, top of handle has crown over “H & II” 
 W-130 *French Artillery Sword: Dated 1855 
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 W-131 *Fraternal Sword: Knights of Pythias, engraved blade, name on blade is George 

Wilshire, made by D. Klein & Bro, 972 Market St. Philadelphia, PA 
 W-132 *WW II Samurai sword w unknown signature, no scabbard 
 W-133 * WW II Samurai sword with scabbard, not signed 
 W-134 *Japanese Army Sword – Kadosakura on handle 
 W-135 *Japanese Civil Police Officer’s Parade Saber 
 W-136 *Japanese Mounted Police Hanger – short sword #1073 
 W-137 *Japanese 1883 Pattern Commissioned Officer’s Naval Dirk w leather scabbard 
 W-138 *Japanese 1883 Pattern Commissioned Officer’s Naval Dirk lacquered Shagreen 

Scabbard 
 W-139 African Hunter, handmade, hammer forged, Solingen, Germany 
 W-140 *Knife: U.S. Stamped Utica Cut, Co. WWII Era 
 W-141 *Cattaraugus #2250, WWII Era 
 W-142 *Romo stag handle, Solingen, Germany 
 W-143 *Romo stag handle, Solingen, Germany 
 W-144 *Romo stag handle, Solingen, Germany 
 W-145 *Large Bowie knife, by Western 
 W-146 *Western skinning knife 
 W-147 *Lion head, stag handle, G. C.C.O, Solingen, 444 Germany 
 W-148 *Stage handle pocketknife w 12 Gauge & 16 Gauge shell extractors, A. Wingen Jr. 

Solingen, Germany, Rostefrei Antinit 
 W-149 *Buck Pocketknife #307 
 W-150 *3 Straight razors 
 W-151 *Winchester Repeating Arms Co. cast iron cannon, app. 16 ½” long, barrel is 12” 

long, wheels 4 ¾” diameter, condition is rough, very pitted 
 W-152 *Indian hatchet pipe, brass head, wood is replaced 
 W-153 *Indian hatchet pipe, steel head, wood is replaced 
 W-154 *Indian stone axe head 
 W-155 *Indian stone axe head 
 W-156 *Indian stone & wood war club 
 W-157 *Indian stone & wood war club w leather grip 
 W-158 *9 Indian arrowheads & group of shards 
 W-159 2 Paperweights size cannons, cast iron 
 W-160 U.S. Springfield musket stock only, plate is stamped w eagle & U.S. Springfield, 

behind trigger stamped with a “P” inside of a circle, side is stamped w letters and 
1889 

 
BADGES 

 
 B-201 *G.A.R. Massachusetts, ribbon reads Aid to Commander in Chief 1893 
 B-202 *G.A.R. National Encampment, ribbon reads: Committee on Information, medal is old 

State House, Boston 1917 
 B-203 *G.A.R. Medal: G.A.R. Representative 68th National Encampment G.A.R. August 

1934; Rochester, NY Excelsior; Russell C. Martin Commander in Chief – 68th 
National Encampment, Rochester, NY 1934 

 B-204 *G.A.R. Representative, 1st medal is Moffat Tunnel; 2nd medal is Elbridge L. Hawk, 
Commander in Chief, G.A.R.  62nd National Encampment G.A.R. Sept. 16-21, 1928 
Denver, CO. 
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 B-205 *G.A.R. Representative, 1st medal is Moffat Tunnel; 2nd medal is Elbridge L. Hawk, 
Commander in Chief, G.A.R.  62nd National Encampment G.A.R. Sept. 16-21, 1928 
Denver, CO. 

 B-206 *G.A.R. Representative, Grand Rapids, Mich. 1925, medal is Commander in Chief L. 
F. Arensberg, 59th National Encampment, Grand Rapids, Mich. Sept. 1925 

 B-207 *G.A.R. Medal: G.A.R. Golden Jubilee National Encampment Representative; 
Kansas City, the Best of America 1866-1916; Elias R. Monfort, Commander in Chief 
G.A.R. 

 B-208 *Celluloid Pin: Patriotic Order Sons of America, ribbon reads Washington Camp, No. 
378 P.O.S. of A. Guthsville, PA (top ribbon is torn) 

 B-209 *Redman Medal: Imp’d O.R. M., medal is Indian with beaver, in center Imp’d O. R. M 
Pennsylvania, ribbon reads: Oslek Tribe, No. 318 Imp’d O. R. M Honesdale, PA 

 B-210 *G.A.R. Ribbon: Reads “Comrade”, the medal is Department of Iowa G.A.R., 
Burlington, 40th Encampment, June 16-18, 1914 

 B-211 *General Committee, September 9014, 1912, 46th national Encampment G.A.R. 
Chairman; ribbon reads Public School Children, medal is Los Angles, CA 

 B-212 *G.A.R. Medal: August 1909, Salt Lake City, 43rd National Encampment G.A.R.; 2nd 
medal has no writing;  3rd medal says National Convention  

 B-213 *G.A.R. Souvenir: Ribbon reads G. Camp, Geo. G. Meade, Gettysburg, PA, July 12-
19th, 1902, medal is cross with gold colored insert with soldier standing between 2 
tents, on verso is an Eagle on shield 

 B-214 *G.A.R. ribbon reads Camp R.M. Henderson N.G.R., Gettysburg, PA July 21-28, 
1906, medal is soldier with cannons, soldiers, tents & soldier on horseback in 
background 

 B-215 *G.A.R. – 2 Pcs, eagle on top of cannons with ribbon (shredded); medal is W. J. 
Patterson, Commander in Chief G.A.R. 

 B-216 *Grand Army of the Republic Veteran Badge, 3 badges, one without ribbon 
 B-217 *Ladies of the Grand Army of the Republic badge: 5 badges, one ribbon missing 
 B-218 *3 Lots: (1)Souvenir Medal: Woodbridge, NJ 1669-1924, Dedication of municipal 

building and reception to Woodbridge Post American Legion 255th Anniversary of 
township charter, Flag Day, June 14, 1924; (2) Pin: Scranton, PA Civil War 
monument unveiled Nov. 15, 1900, Lackawanna County Soldiers & Sailors, 1861-
1865; (3) Ladies of the Grand Army of the Republic, 1886 

 B-219 *Potter Hose Co. Bradford, PA #4, 5th Annual Convention, Bradford, PA Aug. 16-18, 
1899 N.W.P.V.F.A., made by C.G. Draxmar, Maiden Lane, New York 

 B-220 *Mechanic Hose Co. No. 6 Binghamton, NY  26 Annual Convention Aug. 16-19, 
1898 F.A.S. NY, made by C.G. Draxmar, Maiden Lane, New York 

 B-221 *Pin Only – Back to Bradford, August 9 to 15, 1925, made by Bactian Bros. Co. 
Rochester, NY 

 B-222 *Representative MP’ D O. R. M. of New York 39th Great Sun Council Aug. 1911, 
Flower Library Watertown, NY, made by the Whitehead & Hoag Co. Newark, NJ 

 B-223 *Rockbottom Fire Co. No. 7 Binghamton, NY, August 16-19, 1898, 26th Annual 
Convention, F.A.S.N.Y., made by C.G. Draxmar, Maiden Lane, New York 

 B-224 *5 Lots: (1) Celluloid Badge Only: Greater New York, Buffalo 10th Sun Sturgeon 
Moon G.S.D. 406, other side is Liberty and Prosperity seal; (2) Celluloid Badge Only: 
We’re with You 1876-1905, dated 1899, shows a horse drawn wagon with a ladder 
on it, made by the Whitehead & Hoag Co. Newark, NJ; (3) Celluloid Badge Only: 
New York State seal, made by the Whitehead & Hoag Co. Newark, NJ (4) Celluloid 
Pin Only: Improved Order of Red Men, made by the Whitehead & Hoag Co. Newark, 
NJ; (5) Pin Only: San Francisco, no maker 
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 B-225 *Souvenir – Grand Council of the U.S. I.O. of R.M., Sept 11th, 1894, Binghamton, 
NY, made by C.G. Draxmar, 47 Cortlandt St. New York 

 B-226 *Celluloid: Associated Manufactures and Merchants of New York State, Syracuse, 
Mar. 29-30, 1916 S. W. Murray, made by Bainbridge, Syracuse 

 B-227 *Excelsior H&L Co. No. 1 Binghamton, NY  Aug. 16-19, 1898, 26th Annual 
Convention, F.A.S.N.Y., made by C.G. Draxmar, Maiden Lane, New York 

 B-228 *Representative 28th Regular Council, Great Council of New York MP’D Order of 
Redman G.S.D 404 New York City, made by C.G. Draxmar, Maiden Lane, New York 

 B-229 *Representative MP’D. O. R. M. of New York 36th Annual Session, Great Sun 
Council, Olean, NY, Aug. 10-15, 1908, made by the Whitehead & Hoag Co. Newark, 
NJ 

 B-230 *Delegate 3rd Annual Convention, Five County’s Red Men’s Association Aug. 24th 
and 25th, 1898, Norwich, NY, made by the Whitehead & Hoag Co. Newark, NJ 

 B-231 *Delegate Binghamton 1895 R.L.S.N.Y. Eighth Annual Convention of the Republican 
League of the State of New York, held at Binghamton, Sept. 4-5th 1895, no maker’s 
name 

 B-232 *Celluloid Pin: Mechanic Hose Co. No. 6 Binghamton, Guests, Independent Hose 
Co. No. 1 Lestershire, Sixth Annual parade, September 14th, 1897, made by 
Whitehead & Hoag Co., ribbon, metal and celluloid badges, lapel buttons, flags and 
banners, Newark, NJ 

 B-233 *Lot of 3: (1) Illuminating Engineering Society, C.W. Underwood Entertainment 
Committee, made by the Whitehead & Hoag Co. Newark, NJ; (2) Illuminating 
Engineering Society, S.W. Murray, made by the Whitehead & Hoag Co. Newark, NJ; 
(3) Celluloid: Member, 4th Annual Convention City Clerks of New York, Watertown 
July 1911, made by the Whitehead & Hoag Co. Newark, NJ  

 B-235 *German Badge: Tank Assault, zinc, marked DH 
 B-234 *Iron Cross 1st Class with case, unmarked 
 B-236 *S.A. Military Sports Badge, marked Berg & Nolte A.G. 586499 
 B-237 *War Merit Cross (Knights cross) 2nd Class with swords, unmarked 
 B-238 *2 War Merit Crosses (Knights cross) 2nd Class without swords, unmarked 
 B-239 *Iron Cross 1st Class with case, marked #65 on pin 
 B-240 *German Badge: Sports Badge, bronze, unmarked 
 B-241 *German Badge: Luftwaffe pilot & observers, unmarked 
 B-242 *German Badge: Infantry Assault, zinc, marked GWL 
 B-243 *German Badge: Wound badge, brass, black, unmarked 
 B-244 *German Badge: Tank Assault, zinc, marked R.S. 
 B-245 *German Badge: Ground Assault (Luftwaffe), unmarked 
 B-246 *German Badge: Air Gunner, L/11 
 B-247 *German Badge: Infantry Assault, zinc, unmarked 
 B-248 *Labour Day Pin 1934, can not read back 
 B-249 *Cross of Honor 1914-1918 for Combatants (can not read maker) 
 B-251 *Faithful Service Decoration, 2nd Class, in silver, unmarked 
 B-252 *War Merit Cross (Knights cross) 2nd Class with swords, unmarked 
 B-253 *2 Pins: (1) N.S.D.A.P.  pin 1938, front: N.S.D.A.P. GAU Mecklenburg Kreistag 1938 

Freis Hagenow, maker: L. Chr. Lauer Nürnberg, Berlin (2) N.S.D.A.P. pin 1939, front 
reads: Gautag Der N.S.D.A.P. Mecklinburg 8-11 Juni 1939 Seestadt Rostock, back: 
RZM M9/4 Assmann & Schne Ludenscheid 

 B-254 *German Badge: Cross of honor of the German Mother, bronze with ribbon, 
unmarked 
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 B-255 *Wehrmacht Armed Forces Long Service Award, 4 years, in silver, with ribbon 
 B-256 *German Naval Pin. Front: Seefahrt 1st not tag ____ Der Deutschen, Seefahrt 25-26 

5 1935, maker: Hoffstatter, Bonn 
 B-257 *2 German Badges: Wound badge, black, unmarked 
 B-258 *Badge: Edelweiss sleeve badge for Gebirgsjarer 
 B-259 *2 German Badges: Cross of honor of the German Mother, bronze, unmarked 
 B-260 *Iron Cross 1st Class WWI, unmarked 
 B-261 *Wehrmacht Armed Forces Long Service Award, 12 years, in gilt metal, no maker 
 B-262 *2 Eastern Front medals, unmarked 
 B-263 *Memorial Medal of Kaiser Wilhelm I, front: Wilhelm Der Grosse Deutscher Kaiser 

Loenig Von Preussen.  Back: Zum Andenken An Der-Hundertsten Geburtstag, Des 
Grossen Kaisers – Wilhelm I 1797-22 Maerz 1897 

 B-264 *Hitler Youth Badge, marked MI/163 RZM 
 B-265 *Enameled Party Pin, black border, D.V.G. Westmark Lothr, maker: W. Redo 

Saarlautern 
 B-266 *War Merit Cross (Knights cross) 2nd Class with swords & ribbon, unmarked 
 B-267 *Faithful Service Decoration, 2nd Class, in silver, unmarked 
 

PHOTOGRAPHS 
 

 P-301 *Carte de Visite Soldier: Major GeneralWinfield Scott Hancock 
 P-302 *Carte de Visite Soldier: General Ulysses S. Grant  
 P-303 *Carte de Visite Soldier: Major General John Charles Fremont 
 P-304 *Carte de Visite Soldier: General William Tecumseh Sherman 
 P-305 *Carte de Visite Soldier: General Ulysses S. Grant 
 P-306 *Carte de Visite Soldier: General George B. McClellan 
 P-307 *Carte de Visite Soldier: General Winfield Scott  
 P-308 *Carte de Visite Soldier:  Major General Joseph Hooker 
 P-309 *Carte de Visite Soldier:  Union Soldier with kepi, back is signed “Loving, Frank”, full 

standing view 
 P-310 *Carte de Visite Soldier:  Union Soldier, buttoned coat & hat 
 P-311 *Tintype: Uniformed man standing with sitting woman 
 P-312 *Tintype: Uniformed soldier with sword or cane 
 P-313 *Tintype: Uniformed soldier seated with flag in background 
 P-314 *Tintype: Uniformed soldier standing with Sergeant strips & medal 
 P-315 *Tintype:  2 Uniformed soldiers, seated.  Both: 2 strips on their coats, crossed rifles 

on their hats, wearing medals 
 P-316 *Tintype: 2 Uniformed soldiers, full standing vies, both w muskets & bayonets 
 P-317 *Tintype: 2 Uniformed soldiers: seated, hand colored buttons & buckle, soldier on 

right is holding pistol & knife 
 P-318 *Tintype: Uniformed soldier, seated with shoulder scales on his coat 
 P-319 *Tintype: 4 Uniformed soldiers, full standing view.  All: w large square belt buckles, 

insignia on hats, leaning on swords.  1 w ribbon on coat 
 P-320 *Tintype: 2 Uniformed soldiers, full standing view, insignia on both hats 
 P-321 *Tintype: Uniformed soldier, bust view, hand colored buttons 
 P-322 *Tintype: Uniformed soldier, seated 
 P-323 *Tintype: 2 Uniformed soldiers, 1 standing, 1 seated, hand colored, some damage 
 P-324 *Tintype: Uniformed soldier, seated w hat 
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 P-325 *Tintype: Uniformed soldier, seated wearing frock coat & cap, hand colored buttons, 
ring on finger 

 P-326 *Tintype: Uniformed soldier, full standing view, with cap, medal on vest (could be 
veteran ? GAR) 

 P-327 *Tintype: Uniformed soldier, ¼th plate size, full standing view, full uniform w U.S. 
buckle, cartridge box & musket, leather case, top & bottom separated 

 P-328 *Tintype: Uniformed soldier, bust view, wearing frock coat w large goatee, gutta 
percha case 

 P-329 *Tintype: Uniformed soldier, seated, shoulder straps on coat, wearing cap, gutta 
percha case 

 P-330 *Tintype: Uniformed soldier, seated, Sergeant stripes, w sword, hand colored buttons 
& buckle, Infantry insignia on cap, gutta percha case 

 P-331 *Tintype: Uniformed soldier, ¼th plate size, full standing view, knee high boots, U.S. 
belt buckle, pistol tucked in belt, leather case 

 P-332 *Tintype: Uniformed soldier, bust view, coat & cap, name inside leather case reads 
“Warren Bullock”, case separated 

 P-333 *Tintype: Uniformed soldier, seated, hand colored buttons, leather case 
 P-334 *Tintype: Uniformed soldier, seated wearing frock coat, appears to be holding cap, 

leather case, top of case is missing 
 P-335 *Tintype: Uniformed soldier, seated, hand colored buttons & trousers, wearing 

unusual hat, leather case 
 P-336 *Tintype: Uniformed soldier, over coat & cap w insignia on cap, wooden travel case 

is has little damage inside rim, lower left of photo 
 P-337 *Tintype: Uniformed soldier, seated, coat w hand colored button, light colored 

trousers w strip down leg, leather case, top & bottom of case separated 
 P-338 *Ambrotype: Uniformed soldier, seated, shoulder straps on coat, hand colored 

buttons.  Also 2nd image of him wearing civilian clothes, double leather case 
 P-339 *Ambrotype: Uniformed soldier, full standing view, full uniform holding sword, hand 

colored buttons & shoulder straps, belt & buckle w cross straps 
 P-340 *Ambrotype: Uniformed soldier, seated, hand colored buttons & insignia on cap, 3 

marks on cap ? 23, gutta percha case w flag & cannon on cover 
 P-341 *Ambrotype: Uniformed soldier, seated holding sword w Sergeant strips on coat, 

inside leather case “Presented to Miss Susan By a United States Soldier, Taken in 
the Year of our Lord 1862 Oct. 15th, Susan Keep This in Memory of Me as a ? 
Friend” 

 P-342 Tintype: ¼ Plate size: man & woman in 2-horse drawn buggy 
 P-343 Tintype: Exterior view: 6 people posing along fence, building in background, sign on 

building reads Ambr??y 
 P-344 Tintype: Interior view: man seated at piano 
 P-345 Tintype: 2 Men in boxing pose, both with cigars in their mouths 
 P-346 Tintype: Lot of 8: 7 men, 1 woman, all single images 
 P-347 Tintype: Lot of 13: 5 men & women, 7 two men, 1 man w 3 women 
 P-348 Tintype: Lot of 12: 9 Women, 3 men, all single images, 4 in damaged leather cases 
 P-349 Tintype: Lot of 13: Children, 5 girls, 7 boys, 1 boy & girl 
 P-350 Tintype: Boy holding musket, both ½ of leather case top separated 
 P-351 *Tintype: Man with woman holding baby, in damaged leather case 
 P-352 Tintype: Man in gutta percha case 
 P-353 Tintype: Man & woman in gutta percha case 
 P-354 Tintype: Man in gutta percha case 
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 P-355 Tintype: Man & woman in gutta percha case 
 P-356 Milk Glass: Lot of two 
 P-357 Carte de Visite: Lot of 3: 2 woman, 1 man; woman in leather case 
 P-358 Carte de Visite: Woman in gutta percha case 
 P-359 Ambrotype: Lot of 4 children, 1 boy in damaged leather case, 1 girl in leather case, 1 

boy – 1 girl in single damaged gutta percha case (total 4 images) 
 P-360 Ambrotype: Lot of 2: 1 man in each leather case, 1 case damaged 
 P-361 Ambrotype: Lot of 2: 1 man, 1 woman, both in leather cases, 1 case damaged 
 P-362 Ambrotype: Lot of 6: all women, 1 with cracked glass 
 P-363 Ambrotype: Lot of 3: all men, 1 in damaged leather case 
 P-364 Ambrotype: Older couple in damaged leather case, 2 images, 1 case 
 P-365 Ambrotype: Group image: 2 women with 1 girl, no case 
 P-366 *Ambrotype: Woman in dress, pc of tape reads Paul Doughty, Clarks Summit, 

damaged leather case 
 P-367 Ambrotype: Man with large bow tie, in book style case with mother of pearl inlay on 

cover, floral pattern 
 P-368 Ambrotype: ¼th plate size: man with woman holding baby, in leather case 
 P-369 Ambrotype: 1/9th plate size: woman in gutta percha case 
 P-370 *Ambrotype: ¼th plate size, leather book case, single image of woman viewable left 

or right side 
 P-371 Ambrotype: Older couple, 2 images in 1 gutta percha case 
 P-372 Ambrotype: Older woman holding book, wearing a bonnet in gutta percha case 
 P-373 Ambrotype: Older man in gutta percha case 
 P-374 Ambrotype: Man with large bow tied in gutta percha case, name inside reads “Miles 

Race at the age of 28” 
 P-375 Ambrotype: Woman in gutta percha case, case is George Washington case “First in 

War, First in Peace & First in the Hearts of His Countrymen, both sides 
 P-376 Lot of 5 frames, no images 
 P-377 Gutta percha case, no image 
 P-378 Gutta percha case, no image 
 P-379 Gutta percha case, no image 
 P-380 Daguerreotype: 2 Women, no case 
 P-381 Daguerreotype: Man, no case 
 P-382 Daguerreotype: Young girl, no case 
 P-383 Daguerreotype: Woman holding girl and baby, no top to leather case 
 P-384 Daguerreotype: Man & woman seated, no top to leather case 
 P-385 Daguerreotype: Man, no top to leather case 
 P-386 Daguerreotype: Man & woman, no top to leather case 
 P-387 Daguerreotype: Man, no top to leather case 
 P-388 Daguerreotype: Woman seated, colored cheeks in leather case 
 P-389 Daguerreotype: Man in leather case 
 P-390 Daguerreotype: Young lady, in velvet book type case 
 P-391 Daguerreotype: Couple in gutta percha case, 2 images in 1 case 
 P-392 *2 Carte de Visites: Lucia Zarate “The Mexican Liliputian” 15 years old, 20” high; 

General Mite “Smallest Man in the World” 14 years old, 22” high 
 



Connelly Auction – May 30, 2009 - Page 9 of 15 

MISCELLANEOUS  
 

 M-401 *#1 Society of Medalist: 1930, sculptor Laura Gardin Fraser, front: hunter and dog, 
reverse: ruffled grouse 

 M-402 *#2 Society of Medalist: 1930, sculptor Paul Manship, front: Dionysus, reverse: 
Satyrs treading grapes 

 M-403 *#3 Society of Medalist: 1931, sculptor Hermon A. MacNeil, front: Indian prayer for 
rain, reverse: Hopi snake dance 

 M-404 *#4 Society of Medalist: 1931, sculptor Frederick MacMonnies, front: Charles A. 
Lindbergh, reverse: Lone Eagle allegory 

 M-405 *#5 Society of Medalist: 1932, sculptor Lee Lawne, front: Whatsoever a man soweth, 
reverse: That shall he also reap 

 M-406 *#6 Society of Medalist: 1932, sculptor John Flanagan, front: Aphrodite, reverse: 
Torch race 

 M-407 *#7 Society of Medalist: 1933, sculptor Carl Paul Jennewein, front: Gloria, reverse: 
Fama 

 M-408 *#8 Society of Medalist: 1933, sculptor Gaetano Cecere, front: Pegasus and men, 
reverse: No easy way to the stars 

 M-409 *#9 Society of Medalist: 1934, sculptor Herbert Adams, front: Boy fishing, reverse: 
Little fish a prize 

 M-410 *#10 Society of Medalist: 1934, sculptor Albert Laessle, front: American-turkey, 
reverse: Abundance-corn 

 M-411 *#11 Society of Medalist: 1935, sculptor Lorado Taft, front: Great lakes, reverse: Five 
maidens 

 M-412 *#12 Society of Medalist: 1935, sculptor Anthony de Francisci, front: Creation, 
reverse: Swirling universe 

 M-413 *H.H. Franklin & [Car] Company, Syracuse, NY silver medal won at the 1900 World’s 
Fair in Paris.   

 M-414 *Bronze medal of Charles William Elliot, President of Harvard University, dated on 
verse 1906 

 M-415 *Bronze medal 1917-1919 Frederick Law Olmsted, from ASLA, [American Society of 
Landscape Architects] in recognition of service to his profession 

 M-416 *Bronze George M. Humphrey, Secretary of the U.S. Treasury, mint in original 
package 

 M-417 *Bronze medal Robert Wallace, 1815-1892, given in 1935; 100 Years of Progress, 
Wallace Silver, [1835-1935] 

 M-418 *Bronze Signed on front: Patria; on reverse: VA  Fils, not inscribed 
 M-419 *Bronze 1939 World’s Fair Medal; on reverse Today and Yesterday 
 M-420 *Bronze Thomas Edison; on reverse Commemorating Thomas A. Edison’s 

Centennial, 1847-1947  
 M-421 WW I Tiffany & Co., back is signed Tiffany & Co. and United States Lines, Gold Star 

Pilgrimage to the Battlefields of the World War; Front shows ship between Statue of 
Liberty & Eiffel tower 1930, edge is signed: Bronze M 3201 

 M-422 *Knights of Pythia belt buckle 
 M-423 *Civil War belt buckle 
 M-424 *Knights of Pythia belt buckle 
 M-425 *Civil War breast plate with lead back 
 M-426 *National Guard Pennsylvania medal for Marksman with 1904, 1902, 1901 and 1900 

bars for marksmanship 
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 M-427 *WW I New Jersey Victory medal, front reads: Victory 1917, 1981; reverse: 

Presented by the State of New Jersey to It’s Citizens who Served in the World War 
 M-428 *WW I Victory medal w 3 bars: bar #1 Ypres – Lys, bar #2 Meuse – Argonne, bar #3 

Defensive Sector 
 M-429 *French medal, cross w swords; front: Republique Francaise; back dated 1939 
 M-430 *Admiral George W. Dewey medal; on reverse Dewey’s flagship Olympia, 5,800 tons 

(needs to be cleaned) 
 M-431 * Franz-Joseph-Orden, on back zur Erinnerung  
 M-432 *German Police Tunic, Bicfendorf patch 
 M-433 *German Army dress cap: with white piping and NS-RKB pin, maker inside 

Erstklassig, several moth holes 
 M-434 *Luftwaffe dress Cap: with red piping, maker’s name inside ??? Lteferjahr 1038, 

moth holes 
 M-435 *Armband: German State Service 
 M-436 *Armband: In the Service of the German Armed Forces 
 M-437 *Armband: SS 
 M-438 *3 Armbands: Swastika  
 M-439 *2 Collar tabs, Luftwaffe 
 M-440 *6 Pcs, German hat insignias 
 M-441 *3 Pcs, Luftwaffe hat insignias 
 M-442 *3 Pcs, Luftwaffe & Army cloth insignias 
 M-443 *Unmarked German Police cap badge from shako type hat 
 M-444 *Buckle only, NSDAP stamped M4/22 RZM 
 M-445 *Buckle only, BLUT UND EHRE (blood & honor) stamped RZM 17 Ges. Gesch Ats 
 M-446 *Decoration for Bravery and Merit of the Eastern People without swords, with case, 

unmarked 
 M-447 *Cap badge of an official of the DAF (German Labor Front), maker: RZM Lieteram 

No. 72 
 M-448 *German Army Pin 1937. Front: Reichskriegetag Kassel, maker C. Poellath 

Schrobenhausen 
 M-449 *2 German police cap badges, 1 is unmarked; 1 marked R.S.S. 
 M-450 *5 Pcs: (1) Labour Day Pin 1936, maker Friedrich Keck Pforzheim (2) Labour Day 

Pin 1937, maker B.H. Mayer Pforzheim (3) Labour Day Pin 1938, maker R. 
Hasenmayer Pforzheim (4) German Labour Front Pin, Berlin 1937, pin missing, 
unmarked (5) German Labour Front Pin, Sword, Swastika, Hammer, back: MDR Tag 
Des Deutschen Handwerks 1938 

 M-451 *Eagle and Swastika brass door plaque, 7 ¾” high x 9 5/8” wing span 
 M-452 *Belt & Buckle, Gott MIT UNS buckle, marked RS & S. Leather flap on buckle is 

stamped 1936. Belt is stamped in 2 places but can’t read 
 M-453 *Belt & Buckle, Gott MIT UNS, buckle marked ES 43, belt unmarked 
 M-454 *Belt & Buckle, both unmarked, Gott MIT UNS buckle 
 M-455 *2 Miscellaneous caps 
 M-456 *British naval cap/tam 
 M-457 *Photograph:  Large lot all from Master Sergeant John L. Wiktorek, unit photo of 

Battery B 104th Field Artillery, Fort McClellan, Alabama 3/29/1941; other photos, 
retirement certificate, 20-yr certificate signed by Brigadier General Joseph Willey; 
pictorial history book of the 27th Division, Fort McClellan 1940-1941 with over 50 
signatures inside cover; cloth insignia; collar tabs; ribbons; medals; campaign bars 
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 M-458 *Engraving of General Pershing 
 M-459 *Photograph: Beaumont Overseas Club 200-201 Aero Squadrons A.E.F. 40th Annual 

Reunion 1957, members of the LaFayette Escadrille WWI flyers  
 M-460 *Charter of the Incorporation for Beaument Overseas Club, Lafayette Escadrille, 

dated 1938, signed by Robert Moses, U.S. Secretary of State; he was also the 
master designer of NY City highways 

 M-461 *Indian Chief inkwell w snake symbol on back 
 M-462 *Indian effigy club/pipe 
 M-463 *35 Post Office Delivery buttons: makers include Utica Uniform, Maher Bros, 

Waterbury Button Co., Superior, Fine Quality, Leopold Morse & Co., Fechheimer 
Bros., Scovill Mfg Co., Horstmann, F.F. Hassam 

 M-464 *23 National Guard Buttons including NE, NH, LA, ME, PA, TX, ND, IA, IN, IL, WA, 
MO, CA, OH, NY, VT, Mont, Miss, Maryland, Fla, Del, Conn, Wis. 

 M-465 *48 U.S. buttons, eagle w shield 
 M-466 *36 U.S. Buttons eagle w shield 
 M-467 *6 U.S. Navy buttons 
 M-468 *48 Buttons including G.A.R., National Guards, Maine, Iowa, NY32Bahnfrei Artillery, 

Calvary, Infantry, North Dakota Volunteer State Militia 
 M-469 *60 Miscellaneous buttons & insignia U.S. 
 M-470 *20 Cloth patches, insignia U.S. 
 M-471 17 Pieces, 15 miscellaneous cap & uniform insignia, U.S. Army soap holder, 50 cal. 

round, collar disc and DI’s 
 M-472 German Labour Front Flag, 56” x 8 feet (96”) 
 M-473 *WWI YWCA poster by Ralph ?Treibler , 40” high x 28” wide 
 M-474 2 Pcs: (1) German Flag: 30” x 51”, marked with German Acceptance stamp & 

Gösch, G.A. Frölhlichs Sohn A.G. Warnsdorf, Sud. 80 x 135. (1) Center Swastika 
from smaller flag, 5 ¾” diameter 

 M-475 Book: Deutschland Erwacht N.S.D.A.P., 153 numbered pages with large panoramic 
pull out at end of book, 1933 Standartenweihe Im luitpoldhain 

 M-476 Helmet: M35 Steel, numbered 12388 
 M-477 Helmet: M35 Steel, numbered 9295 
 M-478 Luftwaffe calendar 1942 (book) 280 numbered pages & 32 pages of advertising.  

Ads inc. Walther pistols, Mauser, Mercedes-Benz, Henschel Stuka, Hans Klemm 
Flugzeubau, BMW, Messerschmitt, Even Triumph Motorcycles.   This book has 
plane identification chars as well as insignia weapons usage & tactics.  The year of 
1942 calendar with notes written in pen, cover is in rough shape. 

 M-479 3 Pcs: 2 Wehrmacht Armed Forces Long Service Award, 4 years, in silver, no maker; 
1 Wehrmacht Armed Forces Long Service Award, 4 years, in silver, with ribbon, no 
maker 

 M-480 German bullet paperweight, bullets marked Heer 40 
 M-481 2 Decks of cards, 1 is unwrapped with German Acceptance stamp  
 M-482 Small Hitler Booklet and 25 photo cards of Berlin 
 M-483 3 Booklets of unissued postage stamps, souvenir s from Berlin, total 64 stamps 
 M-484 WWI pilots gloves & leggings 
 M-485 WW I ammo belt 
 M-486 12 Pcs trench art, Philippines  
 M-487 Box of handkerchiefs, WW II, souvenir de France 
 M-488 4 Horse bridle brasses, 3 U.S. stamped & 1 Texas star 



Connelly Auction – May 30, 2009 - Page 12 of 15 

 
 M-489 3 Pcs: Crossed cannons artillery hat insignia; Crossed sabers cavalry hat insignia; 

Union infantry bugle hat insignia 
 M-490 11 Pins: Military – 10 U.S. WWII Army Air Force Wings: Navigator 2” sterling; 

Navigator 1½” sterling; 5 Air Crew 2” sterling; Air Crew 3” unmarked; Command 
Navigator Vanguard 2” sterling; Bombardier 2” sterling; U.S. Honorable Discharge 
Pin, 10K gold 

 M-491 4 Pcs Ephemera: 2 Yank Magazine, Dec. 28, 1945 & Mar. 12, 1944; 2 sheet music 
booklets, 1 over land & 1 over sea, 1 Johnny Zero 

 M-492 Booklet: Gettysburg, The Pictures & The Story, dated 1930 
 M-493 Book: 1932 West Point yearbook The Howitzer of 1932 
 M-494 Book: Ulysses S. Grant, dated 1917 
 M-495 Book: The 4th Division in the World War, dated 1920 
 M-496 Bobcat pelt 
 M-497 Indian carved pipe handle 
 M-498 2 Pcs Indian beadwork 
 M-499 Indian brave eagle hatchet 
 M-500 Lighter: Hadson pipe lighter 
 M-501 Pipe: Handmade burled wood, Paronelli, Italy 
 M-502 Pipe: Cheroot holder no case 
 M-503 Pipe: Cheroot holder in case 
 M-504 Meerschaum Pipe: For cheroot w seated man, w book, in case 
 M-505 Meerschaum Pipe: For cheroot w stag, in case 
 M-506 Meerschaum Pipe: For cheroot w 2 horses 
 M-507 Meerschaum Pipe: For cheroot with dog & stag, horns missing 
 M-508 Meerschaum Pipe: For cheroot with standing man 
 M-509 Meerschaum Pipe: For cheroot with horse, amber stem, in case 
 M-510 Meerschaum Pipe: African 
 M-511 Lighter: Advertising Hall’s Motor Transit Co., Sunbury, PA, made by Ritepoint Lighter 

Co. 
 M-512 Lighter: Dunhill, large, 4 ¼” high 
 M-513 Brass stamped Indian chief, 3” x 2” 
 M-514 66 Misc: Includes political pinbacks, Nixon, Wilke, Landon, Dewey, Goldwater, Ike, 

Hoover, Humphrey & Kennedy and Red Cross pins 
 M-515 35 Misc: Includes Red Cross pins; 1937 NYS Hunting License pinback; 12 dog 

licenses, 1930-1942; Spauling Bakeries coin; Cornell pinbacks; Madame Hendren 
Talking & Walking Doll coin 

 M-516 36 Misc: includes 11 different countries pinbacks; Heinz pickle pin; 1939 NY World’s 
Fair Coin; Freedom 7 Coin; Palmolive Soap coins; Beech-Nut Catsup Coins; NYS 
5M Club Badge; The Junior Literary Guild pin; 1980 Olympic Pin 

 M-517 2 Misc: 2 pinbacks - George Washington; My Friend Shirley Temple  
 M-518 2 Misc: Empire State building letter opener & pin 
 M-519 16 Misc: New York State key chain license plates, 1949 through 1957, 1960, 1963.  

Doubles of 50, 52, 54, 55 & 63. 
 M-520 4 Badges: Endicott Johnson Shoes 3 tin clickers & 1 tin whistle 
 M-521 14 Misc.: Binghamton & Broome County, includes Broome County Centennial #19; 

W.C. Bouck 10-14 Chenango St. 5¢ cigar token; Masonic token; Sportsman’s 
pinbacks 1940, 41, 49 & others 

 M-522 2 Badges: U.S. Census 1900; U.S. Census 1910 



Connelly Auction – May 30, 2009 - Page 13 of 15 

 M-523 6 Badges: Special Officer; Suffolk County Police P.B.A.; Patrolman, School Safety 
Patrol; Security Guard; Security, Stone & Webster Engineering Corp #29; Russian 
badge w hammer, sickle & crossed swords 

 M-524 4 Badges: 1 U.S. Army, Military Police, Fort Dix #37; State of Pennsylvania, Security 
Police; State of Pennsylvania Constable Susquehanna, PA J. F. Marshall; Sheriff, 
Cook County, Corrections Boards Officer 5968 

 M-525 4 Badges: All Police including Sergeant Auburn, NY; Waverly #2; Special Police 
Waverly, NY; Auburn #6 

 
IVORY 

 
 I-600 *Chinese medical figure, 8 ½” long 
 I-601 *Contemporary scrimshaw carved whale’s tooth, 3 ½” long 
 I-602 *Contemporary scrimshaw carved whale’s tooth, 4 ¾” long 
 I-603 *Contemporary scrimshaw carved whale’s tooth, 5 ½” long 
 I-604 *Contemporary scrimshaw carved whale’s tooth cribbage board, 4 ¾” long 
 I-605 *Sperm whale’s tooth, 5 ¼” long, 2 pounds – 5 ounces 
 I-606 *Part of a tusk, 7 ¾” long 
 I-607 *Whale’s tooth, polished, 6” long 
 I-608 *Contemporary scrimshaw carved whale’s tooth, 6 ½”, inscribed, presentation piece, 

dated 1968 
 I-609 *Contemporary scrimshaw carved whale’s tooth, 5” long 
 I-610 *Pair of ivory tusks, shaped jewelry, with chain 
 I-611 *Ivory cue ball 
 I-612 *Netsuke, signed, coiled snake 
 I-613 *Netsuke, rabbit, signed 
 I-614 *Netsuke, skull with rat on top 
 I-615 *Netsuke, horse 
 I-616 *Netsuke, dragon 
 I-617 *Netsuke, chicken coming out of egg, signed 
 I-618 *Netsuke, man hugging fish, signed 
 I-619 *Netsuke, rooster with chicken 
 I-620 *Pair of ivory salt & pepper shakers 
 I-621 *Ivory figurine of Egyptian pharaoh head & shoulders, on black base 
 I-622 *Pair of carved Oriental figures of feudal lord & wife 
 I-623 *Ivory pair of carved antelopes 
 I-624 *2 Carved ivory elephants 
 I-625 *4 Carved ivory elephants 
 I-626 *Netsuke, monkey scratching back with stick 
 I-627 *Netsuke, mother rabbit w baby rabbit 
 I-628 *Netsuke, coiled snake on skeleton head 
 I-629 *Netsuke, chicken picking corn 
 I-630 *Netsuke, male ram 
 I-631 *Netsuke, Foo dog 
 I-632 *Netsuke, rat 
 I-633 *Netsuke, rat w baby rat 
 I-634 *Netsuke, strange looking dog, signed 
 I-635 *Netsuke, coiled dragon 
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 I-636 *Netsuke, squirrel 
 I-637 *Netsuke, two men & animal head, signed 
 I-638 *Netsuke, rabbit, signed 
 I-639 *Netsuke, cat 
 I-640 *Netsuke, horse 
 I-641 *Ivory balancing horse figure 
 I-642 *Ivory horse 
 I-643 *Ivory figure of grazing horse, signed 
 I-644 *Ivory Bactrian camel 
 I-645 *Ivory Buddha w raised hands 
 I-646 *Ivory Buddha on wooden pedestal 
 I-647 *Ivory Buddha on pedestal 
 I-648 *Ivory Buddha 
 I-649 *Ivory 2 Figures, appear to be playing flute 
 I-650 *4 Figures 
 I-651 *Fraternal Order of Eagle pendant 
 I-652 *Ivory Lion 
 I-653 *Temple knife w carved ivory handle 
 I-654 *Carved ivory letter opener with carved sheath 
 I-655 *Carved ivory figure, St. George slaying the dragon 
 I-656 *Carved ivory figurine w 3 people 
 I-657 *Pair of small vases on pedestal in original box 
 I-658 *Carving, 2 elephants & 2 palm trees 
 I-659 *3 Ivory rings 
 I-660 *Elephants tusk, 39” on outside curve 
 I-661 11 Miscellaneous pieces of ivory, some damaged 

 
CORRESPONDENCE 

 
The following correspondence all came from the Estate of Robert L Bridges, 1910-?.  He went to sea 
at the age of 12 on the SS Mongolia, an American ship that transported U.S. troops to France during 
WW I.  His idol was John Paul Jones, who became a Captain at the age of 20.  At age 15 Bridges 
joined the U.S. Merchant Marines and by the age of 20 he became Captain of his own boat, a 1,000 
ton tramp. During WW II he was Captain of a merchant ship.  Following the war he became interested 
in accumulating German military autographs and information.  He would mail a typed letter to various 
high ranking German officers. He always made a copy and would attach it to the reply.  Most of the 
replies are in German, some are in English, some are typed, some are written, some are postcards 
and some are Christmas cards. 
 C-700 Admiral Karl Donitz: 6 signatures 
 C-701 Admiral Karl Donitz: 5 signatures 
 C-702 Fleet Admiral Wolfgang Kahler: 2 signatures 
 C-703 Vice Admiral Friedrich Ruge: 8 signatures & 1 signed photo 
 C-704 Vice Admiral Friedrich Ruge: 8 signatures 
 C-705 General Admiral Wilhelm Marschall: 2 signatures 
 C-706 Brigadier General Friedick Bottcher: 1 signature & 1 signed photo 
 C-707 Major General H. C. V. Carlowitz, 2 signatures 
 C-708 General Major Hans Kreppel: 1 signature, Generalmajor, Commander, 117th Jäger 

Division 
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 C-709 Oberst Heinrich Nolte, 18th Infantry, PZ Gren Division, signed postcard 
 C-710 General Walter K. Nehring, (commanded multiple Panzer Divisions): 6 signatures & 

1 signed photo 
 C-711 General Siegfried Westphal: 2 signatures & 1 signed photo 
 C-712 Major General [Generalmajor] Han Georg Schreder: 1 signature; Commander 4th 

Luftwaffe Field Division 
 C-713 General Major  [Generalmajor] Ernst Wisselinck: 1 signature 
 C-714 General Major Karl Hezog: 1 signature & 1 signed photo 
 C-715 Lt. General G. Von Wietersheim: 1 signature & 2 from his wife about him 
 C-716 Lt. General Dr. Heinrich Lankenau – SS Gruppenführer: 1 signature 
 C-717 Major Anton Holzinger, 138th Regiment: 1 signed photo 
 C-718 Captain Siegfried Freiherr von Cram, Luftwaffe Flack Artillery: 1 signature 
 C-719 General Admiral Karl Witzel: 1 signature 
 C-720 Alfred Otte – German Paratroopers: 8 signatures 
 C-721 Hans J, Degelow, served on the Prinz Eugen & Z-30: 1 signature 
 C-722 Hans Ritter Klippert – 24th Panzer Division: 2 signatures 
 C-723 Willi Knotsch – 20th Panzer Division: 11 signatures 
 C-724 Doctor Gert Sandhofer, served on the Prinz Eugen: 1 signature 
 C-725 Lt. Frans Vierendeels, SS Langemarck: 2 signatures 
 C-726 Franz Kiefer, VI Latvian SS Corp: 4 signatures 
 C-727 Adalbert Schnee, Kapitan of U-2511: 1 signature 
 C-728 Herbert Wohlfarth, Parzival of the U-Bootwaffe: 1 signature 
 C-729 Helmuth Giessler, Fregatten Kapitan, his letter reads he [U-47] sunk the HMS 

Battleship Royal Oak: 2 signatures 
 C-730 Jurgen Wattenberg, Kapitan U-556 & U-162, escaped from Papago Prisoner of War 

Camp [Arizona] Dec. 23, 1944: 1 signature 
 C-731 Rear Admiral P.N. Buckley, British Navy: 3 signature 
 C-732 Rear Admiral Anglel Liberal, Spanish Navy: 1 signature 
 C-733 Brigadier F. Foltin, Austria: 3 signatures 
 C-734 Colonel Nahrgang, Austria: 1 signature 
 C-735 Captain Andreas Wiese, German: 1 signature 
 C-736 Commander Ulderico Graziol, Italian Navy: 2 signatures 
 C-737 Ambassador of Spain, Manuel Alabart: 1 signature 
 C-738 Mayor of Montreal, 1979: 1 signature 
 C-739 7 Pcs: Dr. Erich Von Lehe, Marine Infantry, letter head; Stefan Krammer; Kurt 

Vowinckel Verlag; Berwald Vorsitzender, 23rd Panzer Division Letterhead; Hans 
Leibel; Rudolf Volker; Dr. Schunorth, 13th Panzer Letterhead 

 C-740 6 Pcs: Dr. Rudolf Nagel; Robert Hess, Marine Infantry Letterhead; W. Hofrat; Herbert 
Klabunde, Waffenring Flak Artillery Letterhead; Herbert Klabunde, Waffenring Flak 
Artillery Letterhead; Bernhard Batter, Afrika Korps Letterhead; Gerhard Licbold 

 


